一对一帮扶昭觉县作业设计          一年级3周                    童心向党     美好生长
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姓名：                 等级：       

一、直接写得数
14－5=       12+7=         14—6=       8+5=         13－1=

16－5=       14－12=       3+9=         13－9=       14－7=

2+11=        18—3=        13－7=       14—6=       11—4=  

4+6=         8+3=          15－8=       4+9=        17—2=  

12－4=       13—5=        14－6=       15－7=       16—8=

11－8－3=        13+4+2=         15—7—7=        9+2—9=

7+8+6=           12－9+7=         13—11+4=       12+3-15=
看图列式
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△△△      △△△                 ▏▏▏▏       ？个

      ？个                                 12个

□○□=□    □○□=□

解决问题

1、月月和东东一共折了14颗星星，其中黄色的有6颗，月月折了8颗。东东折了几颗？
  □○□=□（    ）

        答：东东折了（   ）颗。

李叔叔上午卖了14箱苹果，下午卖了8箱苹果，下午比上午少卖几箱？

□○□=□（    ）

          答：下午比上午少卖（    ）箱。
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